

**Diário Oficial - Nº77 - Seção 1, terça-feira, 23 de abril de 2002**

**CASA CIVIL**

**Instituto Nacional de Tecnologia da Informação**

**RETIFICAÇÃO - PORTARIA Nº 16, DE 19 DE ABRIL DE 2002**

(Publicada no Diário Oficial da União de 22 de abril de 2002, Seção 1, páginas 3 e 4)

No item 4:

onde se lê: "S=DF"

leia-se: "O=ICP-Brasil"